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How students evaluated I-WEEK 20257

Within the framework of International Week 2025, we conducted a survey
among students to get feedback on the |-WEEK. Below are the main
conclusions from their responses:

Most of the students rated the quality of the course content very positively, with
many courses receiving a rating of 4 or 5 (the best rating).

How would you rate the quality of the course content?
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Ratings of the intensity of the courses varied, with some students rating the
courses as very intensive (rating 5), while others rated them less intensive {rating 2
or 3).

How would you rate the intensity of the course (time intensity, length of individual blocks)?
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Many students described the guest teachers as inspiring, motivating and well
prepared. The teachers received special mention for their ability to explain
complex topics clearly and keep students' interest. Some students mentioned that
some teachers could improve their preparation and organization, especially for
online courses. But here we would stand up for the professors who had online
courses, because the transfer of the courses took place a few days before the |-
WEEK due to the medical indisposition of the teachers. On the other hand, we were
very glad that the professors agreed to this option and we didn't have to cancel
the courses.
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How would you describe the guest teacher's approach during the lesson?
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@ \Very unimpressive

Students appreciated the courses that included practical examples, interactive
activities and clear explanations. Courses that were purely lecture-based with no
activities received lower ratings. Very apprecioted was the opportunity to learn
from visiting teachers from other countries.

What attracted you most about the course?

35%respondents answered topics for this question.
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A significant number of students attended the courses to obtain 3 ECTS credits.
Many students also registered because of their interest in the specific topics
offered and, lastly, improving professional knowledge and personal development
were also frequent reasons for attending.

Why did you register to International Week courses?
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Students suggested offering more courses on topics such as Al, cybersecurity,
blockchain and other modern technologies. Requests for more practical examples
and hands-on courses were also mentioned.
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What topics should we offer next year?
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intelligence agents | o iterested |n.th|s topic topics interested in courses
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courses with some programming

Overall, students expressed gratitude for this initiative and the opportunity to
participate in International Week. Some students provided feedback on specific
aspects of the courses that could be improved, such as clearer instructions for
grading and better communication about course logistics.

Do you have further comments for the International Week Team?

33% respondents answered great for this question.
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Team seemed great wonderful course process more streamlined
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Thank you for this initiative
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We thank all the students who participated in I-WEEK and are very grateful
to those who provided feedback!



